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Vec:  Petícia za zrušenie autobusovej búdky.  

- Stanovisko k Petícií  

Mestu Michalovce bola dňa 08.04.2024 doručená Petícia občanov Mesta Michalovce  mestská časť 
Močarany vo veci: 
„My, dole podpísaní občania v zmysle petičného práva požadujeme zrušenie autobusovej búdky na 
ulici Močarianská 72 v Michalovciach z dôvodu využívania autobusovej búdky neprispôsobivými 
občanmi, v ktorej pijú, vykonávajú osobnú potrebu (WC), robia hluk a bordel.“ 

Stanovisko k Petícii:   
Mesto Michalovce k uvedenej Petícii oslovilo správcu mestských komunikácií Technické a záhradnícke 
služby mesta Michalovce, dopravcu prímestskej autobusovej dopravy ARRIVA MICHALOVCE a.s., 
dopravcu mestskej autobusovej dopravy DZS-M.K. Trans s.r.o. k predloženiu relevantných podkladov 
k využívaniu danej autobusovej zastávky. 
TaZS mesta Michalovce zaslali posúdenie technického stavu zastávky a informáciu o jej plánovanej 
výmene a termín jej opravy. 
Dopravca Arriva Michalove a.s., zaslal informáciu o počte nástupov na uvedenej zastávke v mesiacoch 
január, február a marec  2024 v smere Košice – Michalovce. 
Dopravca DZS – M.K. Trans s.r.o., poskytol informáciu o počte nástupov na uvedenej zastávke 
v mesiacoch január, február a marec  2024 v smere Močarany – centrum Michalovce.  
Na základe doručených požadovaných informácií od správcu a dopravcov Mesto Michalovce berie na 
vedomie záväzok správcu, že v mesiaci máj pristúpi k oprave autobusovej zastávky na Ul. Močarianskej 
72, nakoľko v tomto prípade ide o nástupnú zastávku využívanú počas čakania na prichádzajúci spoj.   
 
Pre potreby zabezpečenia štandardov pri čakaní na prichádzajúci  spoj prímestskej – regionálnej, alebo 
mestskej dopravy je vhodné, aby bolo v nepriaznivých podmienkach umožnené cestujúcim mať 
možnosť úkrytu pri nepriaznivom počasí pred dažďom, snehom, vetrom ale aj slnkom v letnom období.    
Na základe vyššie uvedených stanovísk a informácií o využívaní zastávky dopravcami sa ponecháva 
autobusová zastávka-prístrešok na pôvodnom mieste.  
 
Príloha: Petícia zo dňa 08.04.2024 

 
                            Ing. Peter Hajduk  
                          prednosta MsÚ  

Doručuje sa (rozdeľovník): 
Peter Parnica, Močarianská 72, 07101 Michalovce 
DZS-MK Trans Michalovce s.r.o., Ul.staničná 1720/3,071 01 Michalovce 
ARRIVA MICHALOVCE a.s., Lastomírska 831/1, 071 01 Michalovce 
ORPZ SR, ODI Michalovce, Jána Hollého 53/46, 07101 Michalovce 
MsP mesta Michalovce, Námestie osloboditeľov 83, 071 01 Michalovce  
TaZS Mesta Michalovce,  Partizánska 3038/55, 071 01 Michalovce 
Mesto Michalovce – útvar Hlavného kontrolóra, Námestie osloboditeľov 30, 071 01 Michalovce  

Podľa rozdeľovníka  


